Senepol apresenta a força do sangue africano
Raça é reconhecida pela fertilidade e alta capacidade de ganho de peso
Animais rústicos, com alta capacidade de conversão alimentar e ganho de peso, e uma fertilidade acima da média. São as principais características da raça Senepol, que volta a se apresentar durante uma edição da Expoingá.
De origem do Senegal, na África, a raça registra um ritmo acelerado de crescimento em todo o território nacional. “No cruzamento industrial, produz animais meios-sangues com excelente rendimento de carcaça e a carne tem marmoreio, a quantidade de gordura intramuscular presente, de qualidade”, destaca o pecuarista Diogo Henrique Bileski Bianchi.
Desempenho
No campo, ressalta o criador, um touro consegue fazer a cobertura em cerca de 40 vacas. Em outras raças, ainda segundo ele, a média é de um macho para cerca de 30 fêmeas. “É um desempenho extraordinário, que tem atraído o ingresso de novos pecuaristas”, comenta.
Bianchi explica que a procura por reprodutores está cinco vezes superior à esperada. “Inclusive, para atender a demanda, temos vendido matrizes para aumentar a produção de touros”, afirma.
Expectativa
[bookmark: _GoBack]Na Expoingá 2022, a expectativa dele é projetar e mostrar todo o potencial da raça. “Nossa genética é toda importada. Trabalhamos com transferência de embriões. É um plantel selecionado para garantir toda a transmissão da força do sangue africano para a produção de carne de alta qualidade, que atenda as necessidades do público, cada vez mais exigente, em sabor e maciez”, frisa.
